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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS 
MIL E DEZESSEIS 

 
Aos vinte e um dias do mês de Novembro do ano dois mil e dezesseis, 

às dezenove horas e quarenta e oito minutos, teve início a Décima Quinta Sessão 
Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as 
presenças dos seguintes vereadores, num total de sete: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 
PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON 
GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, SIMONY 
FEITOSA, OZANAN MOREIRA, SOCORRO ARAÚJO. Não compareceram e 
justificaram suas ausências os vereadores HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, 
SÁVIO CÉSAR, LUCIANO FURTADO, NELSON ARRUDA, GILDO BARROS e 
VALDIM OLIVEIRA. Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA 
deu por aberta a presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo 
com os presentes as orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ 
EDILEUZA autorizou em seguida o senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da 
Sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir, pelo 
Senhor Liduino Cardoso, Diretor Geral da Câmara, as leituras do Expediente e da 
Ordem do Dia, respectivamente. EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS 
EXPEDIDAS: Ofício 268/16 direcionando à Família Enlutada de Francisco de Assis 
Pereira dos Reis, mais conhecido por Assis Benedito uma Moção de Pesar de 
autoria da Edil IRMÃ EDILEUZA PAIVA. Ofício 270/16 solicitando da Dra. Cristiane – 
Prefeita, uma cópia da Lei 1.709/2016, que trata do Orçamento deste Município, 
para o ano de 2017. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Atestado Médico do Dr. 
Javier Yugar – CRM : 6943, concedendo ao vereador Nelson Arruda 15 dias para se 
afastar de suas atividades legislativas em virtude de ter sido submetido a cirurgia 
oftalmológica de facectomia por facoemulsificação. Ofício 031/2016 – Controladoria 
do Dr. Carlos Eduardo Barroso Gomes – Controlador da Prefeitura, anexando um 
relatório resumido das receitas sobre a repatriação do Governo Federal 
encaminhado ao Município de Baturité. Instrução Normativa Nº 01, de 29.09.2016 
que dispõe sobre recomendações de providências administrativas a serem adotadas 
visando regular a transição de governo no âmbito dos Poderes Executivo e 
Legislativo dos Municípios do Estado do Ceará do Tribunal de Contas dos 
Municípios do Estado do Ceará. ORDEM DO DIA: O Vereador RENALDO BRAGA 
falou que não ficou surpreso com o atraso no pagamento dos funcionários 
Municipais, pois sempre alertou que isso poderia acontecer. RENALDO BRAGA 



disse que procurou o Promotor Dr. Alber e o mesmo explicou que a promotoria 
apresenta denúncias reais, mas o Juiz não aceita. RENALDO falou que não se pode 
acreditar na Cristiane, pois o que a mesma fala de manhã não vale para a tarde. A 
Cristiane tem um grande poder de sedução, pois seduziu até o Padre Edmilson, que 
lançou vídeos na campanha em favor da mesma. RENALDO BRAGA explicou que 
como a Cristiane só escuta o Padre Edmilson, pede  ao mesmo que ligue para a 
Prefeita e peça para ELA pagar os funcionários. RENALDO BRAGA falou que só a 
história dos consignados pode causar o afastamento da Cristiane. O Vereador 
MARCELO CARDOSO disse que recebeu um whatsapp da Cristiane explicando 
números financeiros da Administração e a mesma diz que apenas 35% dos 
servidores estão com seus salários atrasados. Foram apresentados e aprovados por 
unanimidade os seguintes requerimentos verbais: REQUERIMENTO VERBAL, de 
autoria do Vereador RENALDO BRAGA, solicitando que a Prefeitura Municipal envie 
para a Câmara a relação por escrito das Secretarias Municipais que estão com seus 
salários em dia. REQUERIMENTO VERBAL, de autoria do Vereador MARCELO 
CARDOSO, convocando o Sr. Carlos Eduardo Barroso Gomes, controlador do 
Município e a Prefeita Cristiane Braga para comparecerem à próxima Sessão desta 
Casa, no dia 28.11.2016 para darem os devidos esclarecimentos sobre a situação 
do Município e sobre o atraso no pagamento dos funcionários. O Vereador 
NILTINHO convidou a todos para o Fórum do Esporte com o Prefeito eleito ASSIS 
ARRUDA, terça-feira, dia 22.11 na Câmara. NILTINHO falou que esteve ontem, dia 
20, com p Prefeito eleito ASSIS ARRUDA na estação da RFFSA, onde funciona a 
Secretaria de Cultura e viu um local sujo e abandonado pela a atual gestão. Nada 
mais havendo a tratar, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a 
presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a presente 
ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos 
vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada às vinte horas e quinze 
minutos. 

PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS 
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM VINTE E 
UM DE NOVEMBRO DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS. 
 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE- PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA - NÃO COMPARECEU 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 
 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES - NÃO COMPARECEU 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA  
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO - NÃO COMPARECEU 



VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR  HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM - NÃO COMPARECEU 
 
 


